

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 40.

BETL KRIK, MIČ., OKTOBAR 6, 1896.

CEO BR., 2188.

BOŽJA UTEHA

ALONZO T. JONES

Bog želi da objavi znanje o sebi preko nas na svakom mestu. Kako bi ovo moglo biti učinjeno, od suštinske je važnosti da ga prepoznamo na svakom mestu. Bog neće vladati u našim životima bez naše saglasnosti. Našom saradnjom sve treba da se obavi. “Budete li voljni i pokorni, ješćete dobra zemaljska.” “Voljni” je sadašnje delovanje volje. “Budete li voljni,” stoga znači, Ako je sadašnje delovanje vaše volje da Bog bude proslavljen, da bude njegova volja i vi se potčinite njegovoj volji, ješćete dobra zemaljska. “Izaberite danas,” svaki dan, “dok još traje danas,” “kome ćete služiti.” Dakle, da bi Bog mogao da objavi znanje o sebi preko nas na svakom mestu, od suštinskog je značaja da ga priznamo na svakom mestu.

Priznati ovo znači samo priznati istinu. To je toliko mnogo istina da je to istina priznali mi to ili ne. Kada je Pavle stajao na brdu Mars, okružen najvećim neznabošcima koji su stajali pred njim, među kojima nije bio nijedan Hrišćanin, izgovorio je reč Božju, - da On “nije daleko od bilo koga od nas.” Ne biti daleko je biti blizu; tako da je On blizu svakom čoveku na svetu. Zapravo on je toliko blizu, da stoji na samim vratima i najviše želi da uđe i vlada u životu i objavi miris poznanja sebe preko tog čoveka na svakom mestu.

Budući da je Gospod tako blizu i neznabošcima i onima koji neprestano odbijaju da mu otvore vrata svojih života, koliko je više istina da je blizu onima koji su mu otvorili vrata i potčinili mu se. Svima njima on kaže, “Ja sam sa vama u sve dane, sve do svršetka sveta.” “Ja Gospod tvoj Bog, držaću te za desnicu.” “Nikada te neću napustiti ni ostaviti.” “Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega.... ne bojte se, vi ste vredniji

negoli mnoštvo vrabaca.” „Da, čak su vam i sve dlake na glavi izbrojane.“

Sve ovo pokazuje, da ništa ne može da uđe u vaš ili moj život čak ni u vrednosti vrapca – četvrt centa ili manje – a da Bog ne bude tu da se susretne sa tim i da okrene to za naše dobro i svoju sopstvenu slavu. To pokazuje da ništa ne može ući u vaš život, čak nešto vredno koliko i jedna dlaka sa vaše glave, a da Bog to ne okrene na naše dobro. I tako, „znam da sve ide dobro onima koji ljube Boga.“ Stoga je zapisano „da nas Bog svake utehe,“ „teši u svakoj našoj nevolji.“ Ovaj svet je svet probe, teškoće i nevolje. „Čovek je rođen za nevolju, kao što iskre lete u vis.“ Pošto je svet takav kakav jeste, dok god živimo u tom svetu, srećaćemo i treba da očekujemo samo da sretnemo stvari koje su u svetu. Mi ne treba da tražimo da budemo sačuvani od iskušenja koja predstavlja ovaj svet, već da budemo sačuvani dok smo u njima. Mi treba da tražimo milost i razboritost da tamo pronađemo Boga, kako bismo pronašli njegovu milost u svakoj probi, njegovu silu u svakoj teškoći, njegovu utehu u svakoj nevolji.

Ovo, takođe, ne samo da sva iskustva ovog sveta mogu da se okrenu da budu za naše dobro i za naše spasenje, već takođe preko ovih iskustava možemo biti bolje pripremljeni da prenesemo spasenje onima koji ga ne poznaju. Zaista, ovo poslednje je upravo ono o čemu se govori u odlomku koji kaže, „Bog svake utehe,“ „teši nas u svakoj našoj nevolji.“ Evo kompletnog odlomka: „Blagoslovljen neka je Bog, Otac našega Gospodina Isusa Hrista, Otac milosrđa i Bog svake utehe, koji nas teši u svakoj našoj nevolji *da i mi* one koji su u svakoj nevolji možemo tešiti onom utehom kojom nas same teši Bog.“ Kako je cilj Božjeg tešenja nas, da nas osposobi da i mi možemo tešiti druge, jasno je da je svrha našeg susreta sa iskušenjima koja ovaj svet pruža, da nas osposobi da pomognemo drugim ljudima koji se susreću sa istim tim iskušenjima. Kako bismo mogli da budemo od pomoći drugim ljudima,

moramo razumeti njihova iskustva, iskušenja i nevolje.

Ljudi koji su samo od ovoga sveta, imaju samo iskustva koja ovaj svet nudi. Ali Bog želi da upoznaju iskustvo bolje od ovih iskustava. On želi da ga upoznaju. On želi da ga poznaju svuda i u svemu. On želi da upoznaju njegovu silu i njegovu utehu, koje će sva ta iskustva pretvoriti u spasenje onih koji se susreću sa njima. A vi i ja, koji ispovedamo da ga poznajemo, koji smo uzeli na sebe njegovo ime – on očekuje od nas da ga priznamo u svim ovim stvarima i tako otkrijemo da njegova sila i uteha pretvaraju sve što je gorko u slatko, pretvarajući *za nas* sve što deluje da je protiv nas, i tako postajemo sposobni da utešimo one koji su u bilo kakvoj nevolji, utehom koju smo primili od Boga, kada smo bili u istim iskustvima sa kojima se susreću oni koji ne poznaju Boga. Tako Gospod čini da uvek pobeđujemo u Hristu i preko nas objavljuje znanje o sebi na svakom mestu i svim ljudima.

Kao što vrabac ne može da padne na zemlju bez dopuštenja vašeg Oca, još manje može bilo šta da uđe u vaš život bez dopuštenja vašeg Oca. I kada bilo šta uđe u vaš život, to je samo da biste se više osposobili da služite svima drugima prenoseći znanje o Bogu; samo da biste bolje mogli preneti drugima znanje o spasenju Božjem. Ovo je takođe napisano. Evo, „Ako i jesmo u nevoljama, *to je* za vašu utehu i spasenje.“ Zašto je Pavle bio u nevolji? – za utehu i spasenje drugih ljudi. Zašto je Hrist bio u nevolji? Zašto je on, veličanstvo neba, bio načinjen kao i mi, čovek bola, upoznat sa žalošću? – zbog utehe i spasenja svih. Zašto ste onda *vi u nevolji?* – zbog utehe i spasenja drugih ljudi. To je istina. Gospod tako kaže i tako jeste.

Ipak mnogi umesto da gledaju na iskušenja i nevolje na ovaj način, dopuštaju Sotoni da ih obmane da pomisle da je Bog ljut na njih i da ih kažnjava za neki veliki greh, za koji se plaše da su ga učinili, a kojeg ne bi mogli da se sete čak i kada bi im to moglo spasiti živote. I umesto da u svom iskušenju susretnu „Oca milosti

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 40.

BETL KRIK, MIČ., OKTOBAR 6, 1896.

CEO BR., 2188.

i Boga svake utehe,“ oni vide samo crno, namrgođeno lice osvetničkog Boga iz sopstvene mašte i Sotoninih sugestija. I tako, umesto da ispune Božju nameru i da kroz ova iskustva budu učinjeni boljim i sposobnim da uteše one koji su u nevolji, i da donesu utehu i spasenje drugima, oni u njima samo sebe osakaćuju. Neka ne bude više tako. Neka Bog bude istinit i recite sa Pavlom: „Ako i jesmo u nevoljama, to je za vašu utehu i spasenje;“ „a ako smo mi utešeni, i to je za vašu utehu i spasenje.“ Tako da, bilo da smo u nevolji ili utešeni, to je zato da bi drugi mogli pronaći utehu i spasenje u tome.

Sa svake stane ima onih koji su u nevolji, koji su teško iskušani i obeshrabreni. Oni ne poznaju Boga; oni ne nalaze njegovu utehu, njegovu silu, njegovu snagu, njegovu hrabrost. Hrišćani su u svetu da prenesu ovim jadnim, uznemirenim dušama, utehu od Boga. Hrišćani su ovde da im kažu da su oboreni. U Bogu „postoji podizanje;“ recite obeshrabrenom, „Budite hrabri; jer ja nadvladah svet;“ „budi jak i hrabar;“ prema slabima, „jer radost Gospodnja vaša je snaga.“ Hrišćani su ovde da „uteše one koji su u *bilo kakvoj* nevolji.“

I sada Gospod zna sa kim ćete se susresti sledeće nedelje ili sledeće godine. On sada zna kakve će biti nevolje tih duša kada ih sretnete. On želi da budete u stanju, kada sretnete te duše, da ih utešite utehom od Boga. Ali sada niste pripremljeni da to uradite; jer nikada niste imali iskustvo koje će imati te duše kada ih sretnete. Stoga, kako bi mogli da služite njihovom dobru, kada ih sretnete sledeće nedelje ili sledeće godine, Gospod vas vodi danas kroz iskustvo koje vam je potrebno, kako biste bili u stanju da ih utešite kada ih sretnete. Stoga, kroz ova iskustva, on vas čini boljim poslanikom i propovednikom njegove milosti, boljim poslanikom i propovednikom znanja o njemu na svakom mestu. Možda vas vodi kroz mračne vode koje izgledaju kao da nadvladavaju dušu. Ali ne bojte se i ne klonite. Isus je išao tim putem pre vas. I sada kaže, „Ne boj se, jer ja sam s

tobom..... Jer ću ja, Gospod, Bog tvoj, držati tvoju desnicu.“ „Nikada te neću napustiti niti te ostaviti.“ Ja te tešim, da bi ti mogao da tešiš one koji su u bilo kakvoj nevolji; da biste mogli biti za utehu i spasenje na svakom mestu.

Ovo je Otac učinio sa Sinom u ovom svetu, da bi mogao doneti utehu i spasenje vama i meni. To je Isus učinio sa Pavlom,“ kao primer onima koji će ubuduće poverovati u njega za život večni.“ Ako „je dolikovalo njemu, za kojega je sve i po kojemu je sve, kako bi mnoge sinove priveo slavi, patnjama učiniti savršenim začetnika njihova spasenja,“ hoćemo li reći da ne dolikuje nama? Ako, po odredbi „da bi mogao biti veliki i veran prvosveštenik u onome što se odnosi na Boga,“ „i u svemu postane sličan svojoj braći,“ da li ćemo onda mi, koje je on učinio carskim sveštenstvom, odbiti da učestvujemo u sličnim iskustvima naše sabraće, kako bismo im bolje preneli znanje o Bogu? Kako bi bio u stanju da „može pomoći onima koji su iskušavani,“ bilo je neophodno da on sam pati, budući iskušan u svemu kao mi, da li onda mi treba da izbegavamo iskušenja i patnje čovečanstva i tako zatvorimo sebe za čovečanstvo, i tako onemogućimo sebi da budemo u stanju da pomognemo iskušanima, da utešimo one koji su u nevolji i da podignemo oborene?

Ne, ne! „Ko što je moj Otac poslao mene i ja šaljem vas....Primate Svetog Duha.“ „Kao što je on bio, takvi smo mi u svetu.“ Mi smo ovde umesto Hrista da molimo ljude da se „u Hristovo ime pomire sa Bogom.“ Stoga, neka svako ko nosi ime Hristovo kaže u radosti i hrabrosti žive vere, „Blagosloven neka je Bog, Otac našega Gospodina Isusa Hrista, Otac milosrđa i Bog svake utehe, koji nas teši u svakoj našoj nevolji da i mi one koji su u svakoj nevolji možemo tešiti onom utehom kojom nas same teši Bog. Jer kao što obiluju patnje Hristove u nama, tako po Hristu obiluje i naša uteha. Ako i jesmo u nevoljama, *to je* za vašu utehu i spasenje i pomaže vam da delotvorno podnosite iste patnje koje i mi

podnosimo; a ako smo mi utešeni, i *to je* za vašu utehu i spasenje.“ 2. Kor. 1:3-6